

№ 497
29 07 2016

Заступнику Міністра економічного
розвитку і торгівлі України –
Торговому представнику України

Н. Я. МИКОЛЬСЬКІЙ

*Щодо національного комітету зі
спрощення процедур торгівлі (на вих.
від 13.07.2016 № 4211-06/21300-07)*

Шановна Наталіє Ярославівно!

У своєму зверненні до Прем'єр-міністра України В.Б.Гройсмана (лист від 13.06.2016 № 399) Український національний комітет Міжнародної торгової палати (ICC Ukraine) привернув увагу до беззаперечно важливого зобов'язання, взятого Україною під час підписання Угоди СОТ зі спрощення процедур торгівлі (УСПТ) – створити національний орган зі спрощення процедур торгівлі, як передбачено статтею 23.2 УСПТ.

Включення цього питання в якості завдання з конкретним терміном виконання (п.17, III квартал поточного року) до Плану пріоритетних дій Уряду на 2016 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27.05.2016 № 418-р, знайшло надзвичайно високу оцінку, як серед бізнес-спільноти України, об'єднаної навколо ICC Ukraine, так і серед представників міжнародних організацій – партнерів із розвитку, залучених до діяльності Міжвідомчої робочої групи зі спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики в Україні, зокрема, ЄЕК ООН та EUBAM.

Цей крок був розцінений як реальне підтвердження прагнень України гідно забезпечити імплементацію положень УСПТ.

У той же час, Ваша відповідь на наш лист Прем'єр-міністру України В.Б.Гройсману, що Мінекономрозвитку забезпечить виконання зазначеного пункту Плану пріоритетних дій Уряду на 2016 рік шляхом розробки загальної концепції створення Ради з міжнародної торгівлі при Кабінеті Міністрів України, викликала, щонайменше, здивування.

Поважаючи Вашу думку, упевнені, що створення зазначеної ради допоможе забезпечити «вивчення проблемних питань, пов'язаних з реалізацією державної політики у відповідній сфері», оскільки саме таке розуміння вкладається до терміну «рада» пунктом 3 постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2009 № 599 «Питання консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, утворених Кабінетом Міністрів України» (зі змінами).

Натомість, найближчим по суті допоміжним органом, якщо йти обраним Вами шляхом, є міжвідомча робоча група, яка, згідно з тим самим пунктом, утворюється «для забезпечення узгоджених дій центральних та місцевих органів виконавчої влади, вивчення ситуації в окремій сфері, підготовки пропозицій та рекомендацій Кабінету Міністрів України для забезпечення моніторингу під час вирішення фінансово-економічних та інших питань».

Користуючись нагодою, хотіли б нагадати, що така група існує вже п'ять років і відома як Міжвідомча робоча група зі спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики в Україні.

Її засідання проходять щоквартально і час від часу ігноруються представниками Мінекономрозвитку, про що доповідається Прем'єр-міністру України у періодичних звітах.

Розуміючи обмеженість ресурсів Вашого міністерства, **вкотре пропонуємо допомогу членів Українського національного комітету Міжнародної торгової палати (ICC Ukraine) у розробці проектів актів Кабінету Міністрів України, спрямованих на чітке виконання зобов'язань за УСПТ, зокрема створення Національного комітету зі спрощення процедур торгівлі.**

В якості можливого інструменту участі експертів ICC Ukraine у забезпеченні виконання Плану пріоритетних дій Уряду на 2016 рік пропонуємо **створити робочу групу та включити до її складу Президента ICC Ukraine, доктора економічних наук, професора, Голову Громадської ради при Міністерстві закордонних справ України В.І.Щелкунова та Першого віцепрезидента ICC Ukraine, Голову Громадської ради при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України О.І.Платонова.**

Враховуючи стислі терміни виконання зазначеного плану, сподіваємося на Вашу відповідь найближчим часом і в черговий раз висловлюємо надію на плідну ефективну співпрацю.

З повагою

**Президент ICC Ukraine,
Заступник Голови Міжвідомчої
робочої групи зі спрощення процедур
міжнародної торгівлі та логістики**

В.І.Щелкунов